AHanu3 pmuarpamm, Tabnuu, rpacdomkos

OtBeTamu K 3a4aHuaM SBNAIOTCS CNOBO, CIOBOCOYETAHME, YACO U MOCeN0BaTEeNbHOCTb
CnoB, yncen. 3anuwmnTte oTBeT 6e3 npo6enos, 3anAaTbIX N OPYrinx 0ONONHUTENbHbIX CAMBO/IOB.

1 PaccrtosHve oT HenTtyHa o ero cnyTHuka TpuTtoHa pasHo 0,3548 M/H KM. B kakoM cnyyae
3anucaHa aTa xe BenmunHa?

1) 3,548 + 108 km
2) 3,548 « 107 kM
3)3,548 « 108 km

4) 3,548 « 10° km

2
2 B Tabnuue npueeneHbl HopmaTyBebl No Hery Ha 30 M ons yyawmxcst 9 knacca. OueHute
pesynbTaT AeBOYKM, Npobexasiien aTy gucTaHumio 3a 5,63 c.
) Mansauku Jepourn
OT™MeTHA «D» «4» €«3» 3 «ds «3»
Bpems#, ceKyHIR 4,6 4,9 5,3 5,0 5,5 5,9
1) oTmMeTKa «5»
2) oTMeTKa «4»
3) oTmMeTKa «3»
4) HopMaTVB He BbIMOSIHEH
. . 3
3 B rtabnuue npuBeneHbl paccTosiHust oT ConHua oo YeTbipéx nnaHeT CONHeYHO CUCTEMDI.
Kakas n3 atux nnaHet ganbiue scex ot ConHua?
Ilnauera VYpau - Carypn HOnurep Henryn
Paccroanue (B kM) 2,871-10" 1,427-10° 7,781-10° 4,497-10°
1) YpaH
2) CatypH
3) lOnnTtep
4) HenTyH
4

4 B Tabnuue npuBeaeHbl pasmMepbl WTPagoB, yCTaHOBNEHHbIE Ha TeppuTopun Poccum ¢ 1
ceHTs6psi 2013 rona, 3a NpeBbllleHe MaKCMMabHO paspeLléHHON CKOPOCTH,
3adoUKCUPOBAHHOE C NOMOLLbIO CPEACTB aBTOMATUYECKON orKcaumnm.

MpeBbileHre CKOPOCTU, KM/Y 21-40 41-60 61-80 81 n bonee

Paamep wrtpada, pyb. 500 1000 2000 5000

Kakoi wrtpad fLonxeH 3annatuTb Bnagenew aBToMobuns, 3adoMKCUpoBaHHas CKOPOCTb
KOTOPOro coctasmna 82 KM/4 Ha y4yacTke AOPOru ¢ MakCMmManbHOM paspeLwéHHon ckopocTbto 40
KM/Y?

1) 500 pybnei
2) 1000 py6neit

3) 2000 py6neit
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4) 5000 py6neit

5 CryneHtka LiBeTkoBa Bble3xaeT 13 Hapo-domuHcka B MOCKBY Ha 3aHSITUSI B YHUBEPCUTET.
3aHaTus HaunHatotes B 9:00. B Tabnuue faHo pacnucaHne yTpeHHUX 3neKkTponoesnos oT
ctaHuum Hapa no Kuesckoro Bok3dana s Mockse.

OtnpaeneHue oT cT. Hapa MpunbbiTne Ha Knesckuii Bok3an
05:55 07:11
06:29 07:41
06:37 07:59
07:02 08:06

MyTb OT BOK3ana oo yHMBEpPCUTETa 3aHNMaeT 45 MUHYT. YKaxunTe BpeMsl OTrpaBieHunst ot
cTaHumm Hapa camoro no3gHero (Mo BpEMeHM OTNPaBNEHUS) 3NEKTPONoe3aa, KOTopbIi
NOAXOAUT CTYLEHTKE.

1) 05:55
2) 06:29
3) 06:37

4) 07:02

6 Ha rpadpukax nokasaHo KONMYecTBO NoKynaTenei 4ByX NPOAyKTOBbIX Mara3vHoB B
3aBMCUMOCTU OT BpeMeHU. Kakoe Haubonbluee Yncno nokynatenei 6biio B 060vx MarasnHax B

cymme?
KOAuUYecmao
norgmﬂmeﬂeﬁ
| 5 B &
| | | |
200 B ; i
= 1 ; B
22 (s R N L
150 T P
B = . MR Y
100 ——'——.t et ! t\!
50 —— |
= : | ‘Jl
B E

10 12 14 16 18 20

uacst pabomei

7 CnopTCMEH BbilleN Ha OUCTaHLMIO U Npeononen nepeyto eé yacTtb 3a 1 yac 15 MuH, a BTOpyto
yacTb — 3a 57 MWH. Haiignte gnnHy guctaHumm B MeTpax, eC/im CKOPOCTb Ha BCEM MyTW paBHa
200 M/MUH.

8  KypuHble aiiLa B 3aBUCMMOCTY OT UX Macchl MOAPA3AENSIOT Ha NSATb KaTeropwuii: Boiclwas,
oTbopHas, nepsas, BTopast U TpeTbs. Micnonb3ys naHHble, NpeacTaBneHHble B Tabnuue,
onpenenuTe, K Kakowm kateropum 0THOCUTCS AALo Maccomn 59,2 .

Kateropus Macca ogHoro siiua, He MeHee, T
Bbicwas 75,0
OtbopHas 65,0
MepBas 55,0
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BTopas 45,0
TpeTbsa 35,0
1) BbiCcwas

2) oT6opHas
3) nepeas

4) BTOpas

9 |-|I'IOLI.I,a,lJ,b TeppuTopun WcnaHun coctasnsiet 506 Thbic. KM2. Kak aTta BenuymHa 3anucbiBaeTtcs B
cTaHLapTHoM Buge?
1) 5,06 * 102 kM?

2) 5,06 « 10° kM2
3) 5,06 * 10% km?
4) 5,06 « 10° km?

10 LWkonbHuk MeTs nobpancs 4o Aaym Ha Benocunene, cHavyana Nnpeonones paccTosiHme B 25 KM
CO CKOpPOCTbIO 15 KM/4, a 3aTeM 28 KM CO CKOpOCTbo 12 kM/4. HalonTe Bpems (B yacax),
koTopoe NeTtga 3atpatnn Ha JOpory 40 Aayu.

11 B tabnuue naHbl pesynbTtaThl 3abera nesoyek 8 knacca Ha fuctaHumio 60 M. 3ayeT
BbICTaB/SIETCS NPW YCNOBUM, 4TO NOKa3aH pe3ynbTtaTt He xyxe 10,8 c.

Homep popo:kn 1 II 111 v
Bpewms (8 c) 12,3 9.9 11,7 10,4
YKaxute Homepa LOpOXeK, N0 KOTopbiM 6exany LeBoYKM, MONyYnBLIME 3a4eT.
1)1, 1V
2) Tonbko |l
3) Tonbko lll
4) 1,1

12 TleHcuoHep cobrpaeTcs NprobpecTu NPOLYKTbI B OLHOM U3 yKa3aHHbIX MarasmHoB: «HenTyH»,

«BbusoH» n «Koposka». LieHa ToBapoB 1 yCnoBusi Npoaxu ykasaHbl HAXE.
Marasunbl | Llena 1 kr msca | Llena | 1 moaoka | Llena 1 kr poiGbi
«HenTtyu» 360 80 150
«Buaon» 350 90 140
«Koposka» 355 75 145
B npodunbHbIX MarasuHax npegnaraeTcs cknigka. B «busoHe» — Ha Msco 3%, B «<HenTyHe»
— Ha pblby 10%, B «KopoBke» — Ha MONOKO 5%. YkaxuTe marasuH, rae newesse BCero
oboinnéTcs Habop NPOLYKTOB U3 4 K Msica, 6 1 MOioka U 2 Kr pbiBbl.
1) «HenTyH»
2) «brnson»
3) «Koposka»
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KypI/IHbIe qliua B 3aBUCMOCTU OT UX Macchbl noopasnensdarT Ha NATb KaTeropvu7|: BbiClWIasA,

oTbopHas, nepsas, BTopast U TpeTbs. Micnonb3ys naHHble, NpeAcTaBneHHble B Tabnuue,
onpenenuTe, K Kakowm kateropum oTHOCUTCS AALo Maccor 61,4 1.

Kateropus
Bbicwas
OtbopHas
MepBas
Bropas

TpeTbs

1) oT6opHas
2) nepeas
3) BTOpas

4) TpeTbs

14 Bce 6bITOBblE TOBapbI (2 NAYKy CTUPANbHOMO NMOPOLLKA, 2 YNAaKOBKW CPEACTB FUrMeHbl 1 3
6annoH4YvKa apomaTtusaTopa) neHcuoHep npuobpeTtaeT B O4HOM U3 YKa3aHHbIX MarasuHOB:

Macca ogHoro siiua, He MeHee, 1

75,0
65,0
55,0
45,0

35,0

«YucTtiona», «Yalika» n «@uanka».

LleHbl n ycnosusa npogaxwu ykasaHbl HUXe.

Marasunbl  |Llena 1 nauku|Llena 1 ynakosku|Llena 1 6annonuuka
nopouika YHCTALLEro Cpej-|apomaTH3aTtopa
cTBa
«Yuetionn» |70 90 75
«Yaika» 75 85 70
«Puanka» |80 85 75

B npodunbHbIX MarasnHax npegocTtasnseTcs ckuaka. B «Huctione» — Ha cpeacTsa rurmeHbl
3%, B «Haiike» — Ha CTUpanbHbI NOPOWOK 5%, B «Puranke» — Ha apomatmsaTopbl 5%.

Ykaxunte marasvH, rage CToMMoCTb yKa3aHHOro Ha6opa TOBapoB 6y,ueT MUHUMAbHOW.

1) «YucTions»
2) «Yanka»

3) «duanka»

15 B Ttabnuue npueeneHbl HopMaTyvebl Mo 6ery Ha 30 METPOB AN yHawmxcst 9-x Knaccos.

MansaEra Jepowma
OmueTEa WOTALY | ¢XROP.» | WFFOBILY | «OTALY | «ROP.» | «FIOBILY
Bpema, cesyEmer | 4.6 49 53 5.0 55 5.9

Kakyto oTMeTKy nonyumT oesouka, npobexasluas aTy auctaHumio 3a 5,36 cekyHmbl?

1) OtnnyHO

2) Xopouo

3) YooeneTtsoputenbHo

4) HopmatuBs He BbINOJSIHEH

16 B Tabnuue npueeneHbl paamepsl WTpadoB, yCTaHOBIEHHbIE Ha TeppuTopun Poccum ¢ 1
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ceHTa6ps 2013 rona, 3a NpeBbllleHe MakCMManbHO pa3peLléHHON CKOPOCTH,
3aPUKCUPOBAHHOE C NOMOLLbIO CPEACTB aBTOMATUYECKOM QOUKCaLMN.

Ilpesbinienne cxopocTH, KM,/ 4

21-40

- 41-60

61-80 81 u 6onee

Paamep mrpada, py6.

500

1000

2000 5000

Kakoi wrtpad LonxeH 3annatuTb Bnamnenew aBToMobuns, 3adoMKCUpoBaHHas CKOPOCTb

KoToporo coctasuna 103 KM/4 Ha y4acTke AOPOrv C MakCuManbHOM paspeLéHHON CKOPOCTbIO

60 km/4?

1) 500 pybneti
2) 1000 py6neit
3) 2000 py6neit

4) 5000 py6neit

17 PaccTtosHue oT BeHepbl 1o ConHua pasHo 108,2 MiIH kM. B kakoM cnyyae 3anuncaHa aTa xe

BeNMYmMHa?

1) 1,082:10% km
2) 1,082108 km
3) 1,082¢107 km

4) 1,082+10° km

18 Ot noma po nauv MapviHa MoXeT foexaTb aBToByCoM, 3NeKTPUYKON UM MapLIPY THBIM TaKCK.

B Tabnuue ykasaHo Bpems, KOTopoe 3aTpatut MapuHa Ha Becb nyTb.

AeTobyc

OT J0OMa 110 OCTAHOBKH — 15 MHH

Bpems B nyTH — 1 4 10 MuH

AneKTpHUKa

OT I0Ma [0 CTAHUMH — 20 MHH

BpeMs B yTH — 40 MHH

Mapuw. Takcu

OT JIOMAa JI0 OCTAHOBKH — 30 MHH

BpeMs B MyTH — 35 MHH

Kakoe HanmeHblee BpeMsi noTpebyeTcst Ha fjopory? OTBeT fanTe B MAHyTaXx.

19 PaccrtosiHue ot Ypana no ConHua paBHo 2871,2 MiH kM. B kakom cnyyae 3anucaHa ata xe

BennYmHa?

1) 2,8712:10% km
2)2,8712:108 km
3)2,8712:107 km

4)2,8712+10% km

20 B Tabnvue npuBeLeHbl LEHbI HA yNakoBKY KEPaMMUYECKOM MANTKM U COOTBETCTBYIOWWIA eil KNe.

ManTka
LllaxTunckan | Opaosckan
Ynakoska nautkd| 1500 py6. | 1620 py6.
Kane# 470 py6. | 350 py6.

Kakyto nnnTky 1 kneit cnefyet Bolbpath, ecnv Hafo notpatuTb He 6onee 2 000 pybnein?

1) TONbKO WaxTUHCKYO

2) TONbKO OPNIOBCKYIO
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3) MOXHO BbIBGpaTh WAXTUHCKYHO UM OPOBCKYHO

4) He noaxoauT HW WaXTUHCKas, HX OpNnoBCKas

21
B Tabnuue npuBeneHbl HopMaTuBbl Mo 6ery Ha nbixax Ha 1 kM Ans yyawmxcs 10 knacca.
Manbuukn HNepouru
Ormerka «3» 4» «D» «3» «d» «5»
Bpemasa, cekyHasr| 5:30 5:00 4:40 7:10 6:30 6:00
Kakyto oTMeTKy nonyunT Manbumk, npobexaslumnii Ha nbixax 1 kM 3a 6 MUHYT 15 cekyHA?
1) HopMaTuB He BbIMNOJHEH
2) «3»
3) <<4>>
4) «5»
22
22 B Tabnvue npueeneHbl HopmaTyebl o Hery Ha 30 M ons yyawwmxcs 11 knacca.
Mansunku Hesouku
OTrMeTKa «5» «dr «3» +D» 4 +3»
Bpems, cexyuasr| 4,4 4,7 5,1 5,0 5,3 5,7
Kakyto oTMeTKy nonyumT Manbyuk, npobexaswmin 30 M 3a 4,5 cekyHIbI?
1) <<5>>
2) <<4>>
3) «3»
4) HOpMaTMB HE BbINOJSIHEH
. 23
23 Ha rpadvkax nokasaHo KonM4ecTBO NokynaTtenei aByxX NpoayKTOBbIX MarasmHoB B
3aBMCMMOCTHM OT BpeMeHu. Kakoe Havnbonbluee Ymcno nokynarenei 6uino B 060mx MarasvHax B
cymme?
Konuwecmso 4
nokynamenet 1
160 ;
140 j
120 | \
' N,
100 -
| s \‘h._\
80 : ) -
60 | /¢ ] N\
| "------“r .l‘
40 = |
| |
20 i ] l
1 i L 1 >
10 12 14 16 18 20
yacsl pabomut
24

24 CTyLeHyeckas Hay4YHo-npakTuyeckas KOHgEepeHUmMs Npoxoant B ropoae N, B KOTOpbI

CTYLEHTY Haao foexatb Ha aBTobyce. Hayano koHdpepeHumn B 10:00. B Tabnuue npreeaeHo
pacnucaHue yTpeHHux aBTobycos. MyTb 0T aBTobyCca A0 MecTa KoOHpepeHuun 3aHuMaeT 20
MUHYT.



Ornpasnenue|[TpuGeiTie B ropon N
7:00 9:20
7310 9:30
7:20 9:40
7:40 9:50

YKaxuTte Bpems oTnpaBneHns aBTobyca, KOTOpoe NOAX0ANT CTYAEHTY, ECNM OH XO4eT NPUATK
Ha KoHgrepeHumio posHo B 10:00.

1)7:00
2)7:10
3)7:20

4)7:40

25
25 B tabnuue npvBeneHb HopmaTtuebl Mo Hery Ha 60 M ong yyawmxca 9 knacca. OueHuTe

pesynbTat AeBoyku, NnpobexasLwer aTy guctaHumio 3a 9,35 c.

Mansunku JeBoukH

OTMeTKa «Hr «ds 43» «De «d» «3»
Bpems, ceKyHIEL 8.5 9,2 10,0 9.4 10,0 10,5

1) oTmMeTka «5»
2) oTMeTKa «4»
3) oTmMeTKa «3»

4) HopMaTMB He BbIMOHEH

. 26
26 B tabnuue npuBeneHbl paccTosiHust oT ConHua no YeTbipéx nnaHeT CONHEeYHO CUCTEMBI.

Kakas n3 atux nnaHet 6nuxe scex kK ConHuy?

MnaHeTta fOnutep Mapc CatypH HenTyH

PaccTosiHue (B KM) 7,781+ 108 2,28« 108 1,427 « 10° 4,497 « 10°

1) lOnutep
2) Mapc
3) CatypH

4) HentyH

27
27 CrtyneHT HesHnaiika Bole3xaeT n3 Hapo-®omuHcka B MOCKBY Ha 3aHSATUS B YHUBEPCUTET.

3aHsTus HaumHaroTces B 8:30. B Tabnuue gaHo pacnucaHue yTpeHHVX 31eKTpornoesnos oT
ctaHuum Hapa go Kuesckoro Bok3ana B Mockse.

OrnpasneHue oT cT. Hapa MpubbiTre Ha KneBckuii Bok3an
05:55 07:11
06:29 07:41
06:37 07:59
07:02 08:06

nyTb OT BOK3ana oo yHuBepcuteTa 3aHMMaeTt 40 MUHYT. Ykaxunte BpeM4a oTnpaBneHunsa ot
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28

29

30

cTaHuun Hapa camoro nosaHero (Mo BpeMeHu oTNpasieHns) 31eKTponoesna, KoTopbli
noaxonmt HeaHarike.

1) 05:55
2) 06:29
3) 06:37

4)07:02

B Tabnvue npviBeneHbl LeHbl Ha 10 pynoHoB 060eB 11 COOTBECTBYHOWWIA KNeiA.

O6ou
MOCKOBCKHE | KpaCHOAapCKHe
10 pynonoB o6oes | 59 200 py6. | 59 400 py6.

Kanei 700 py6. 680 py6.

Kakue obou u kneii cnepyet BolbpaTh, €CNK HAQO0 NOTPATUTL He Bonee 60000 pybnein?
1) TONbKO MOCKOBCKME

2) TONbKO KpacHoLapckue

3) MOXHO BbibpaTh Kak MOCKOBCKME, Tak 1 KpacHoapckme

4) He noaoxonAaTt HX MOCKOBCKME, HU KpacHooapcKkune

B Tabnvue nprBeLeHbl pa3Mepbl WTpadpoB, yCTAHOBNEHHbIE HA TeppuTopun Poccun ¢ 1
ceHTs6ps 2013 rona, 3a NpeBbllleHe MaKCMManbHO pa3peLléHHON CKOPOCTH,
3adoMKCUPOBaAHHOE C NOMOLLbIO CPEACTB aBTOMATUYECKON orKcaLmnu.

Ilpegriinenye cCKOPOCTH, KM/4 21-40 41-60 61-80 81 u bonee
Paamep mrrpada, py6. 500 1000 2000 5000

Kakoi wtpady A0NXeH 3annatuTb Bnagenel asToMobuns, 3agoMKCMpoBaHHast CKOPOCTb
koToporo coctasmna 111 kmM/4 Ha yyacTke LOPOry C MakCUManbHOWM pa3peLlEHHO CKOPOCTbHO
80 km/u?

1) 500 pybneit
2) 1000 py6neit
3) 2000 py6neit

4) 5000 py6neit

Mnowanb Tepputopun dpaHLMK cocTaBnsieT 547 Thic. kM2. Kak aTa BennynHa 3annchiBaeTcs B
cTaHLapTHoOM Buge?

1) 5,47 » 102 km?
2) 5,47 + 108 km?
3) 5,47 « 104 km?

4) 5,47 « 105 kM2

31 B Tabnvue npueeneHbl pasMepbl WTPaoB, yCTaHOBNAEHHbIE HA TeppuTopun Poccnn ¢ 1
ceHTsbpsi 2013 rofa, 3a NpeBbllLeHNe MaKCMMabHOV paspeLwéHHon CKopocTy,
3agpmKCcpoBaHHOE C MOMOLLbIO CPELACTB aBTOMATNYECKOM doukcaLun.
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IIpeBsilieHKE CKOPOCTH, KM /4

21-40

41-60

61-80

81 u Gosee

Paamep mrrpada, py6.

500

1000

2000

5000

Kakoi wTtpad LonxXeH 3annatuTb Bnamnenew aBToMobuns, 3adoMKCUpoBaHHas CKOPOCTb

koToporo coctasmna 90 KM/4 Ha y4yacTke AOPOrun ¢ MakcumanbHON paspeLwéHHon ckopocTbio 40

KM/4?

1) 500 pybneti
2) 1000 py6neit
3) 2000 py6neit

4) 5000 py6neit
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OTBeThI

1 4
2 3

3 4

4 2

5 4

6 325
7 26400
8 3

9 4
10 4
11
12 3
13 2
14 2
15 2
16 2
17 2
18 60
19 1
20 3
21 1
22 2
23 240
24 3
25 1
26 2
27 2
28 1
29 1
30 4
31 2
32

33

34

35
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36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52

53

54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
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71
72
73
74
75
76
77
78
79

80

81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
060 BCex HETOYHOCTSIX NMULINTE HA MOYTY (C yKasaHMeM TeMbl 1 POPMYIMPOBKMN 3aaHus):
dasha@neznaika.pro

McTouHuk: hitp://neznaika.pro/test/math_oge/348
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